

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6

Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

ТУРКМЕНСКАЯ
ИСКРА

5 НОЯ 1978

г. Ашхабад

в.

СЕЗОН ОТКРЫТ ✓

АШХАБАД. Спектаклем «Последняя инстанция» по пьесе белорусского драматурга Н. Матуковского открыл пятьдесят третий сезон Государственный русский драматический театр имени А. С. Пушкина.

— Ноябрь будет для нас месяцем премьер, — сказал ди-

ректор театра Б. Левин. — Ашхабадцы увидят «Комическую фантазию» Г. Горина, «Мои надежды» М. Шатрова, а дети — смешную сказку «Об Иване — веселом малом. Андрее — солдате бывалом и принцессе Фекле» В. Шульжика. Собираемся представить в этом сезоне русскую и зарубежную классику.

В. ЗАХАРОВ.